

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 19 din 15 noiembrie 2024
cu privire la aprobarea seminarului științific de profil

În conformitate cu pct. 9, alin. 6), lit. g) a Regulamentului de organizare și funcționare a Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (HG 201/218) și prevederile Regulamentului privind constituirea și funcționarea seminarului științific de profil (Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 38 b) din 10.10.2018), în temeiul propunerii organizației din domeniile cercetării și inovării și a recomandării Comisiei de experți în științe juridice, politice, militare și informații, Consiliul de conducere **DECIDE**:

1. Se aprobă, pe un termen de până la 30.06.2025, componența seminarului științific de profil din cadrul Academiei „Ștefan cel Mare” a MAI la profilul 554. Drept penal, specialitățile: *554.01. Drept penal și execuțional penal; 554.02. Criminologie; 554.03. Drept procesual penal*, în următoarea componență:

Președinte: Ostavciuc Dinu, doctor în drept, conferențiar universitar

Vicepreședinte: Cojocaru Radion, doctor în drept, profesor universitar

Secretar științific: Rusnac Constantin, doctor în drept, conferențiar universitar

Boșcaneanu Marcel, doctor în drept, conferențiar universitar

Carp Simion, doctor în drept, profesor universitar

Cernomoreț Sergiu, doctor în drept, conferențiar universitar

Chirița Valentin, doctor în drept, conferențiar universitar

Cicala Alexandru, doctor în drept, conferențiar universitar

Cușnir Valeriu, doctor habilitat în drept, profesor universitar

Gherman Marian, doctor în drept, profesor universitar

Glavan Boris, doctor în drept, conferențiar universitar

Ionașcu Vitalie, doctor în drept, conferențiar universitar

Larii Lurie, doctor în drept, profesor universitar

Nastas Andrei, doctor în drept, conferențiar universitar

Odagiu Lurie, doctor în drept, conferențiar universitar

Osoianu Tudor, doctor în drept, profesor universitar

Pareniuc Alexandru, doctor în drept, conferențiar universitar

Rusu Oleg, doctor în drept, conferențiar universitar

Slisarenco Ion, doctor în drept

Ulianovschi Xenofon, doctor habilitat în drept, profesor universitar

Ursu Veaceslav, doctor în drept, profesor universitar

Zosim Alexandru, doctor în drept, conferențiar universitar

2. Se abrogă pct. 1 din Decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 14 din 27 octombrie 2023 de constituire a Seminarului științific de profil din cadrul Academiei „Ștefan cel Mare” a MAI la profilul 554. Drept penal, specialitățile: *554.01. Drept penal și execuțional penal; 554.04. Criminalistică, expertiză judiciară, investigații operative*.

Președinte

Daniela ELENCIUC

Secretar al ședinței

Mihail ONOI